DICITURA PER CAPITOLATO:

| terminali dellimpianto di riscaldamento saranno costituiti da batterie formate da un insieme di elementi saldati
fra loro costruiti mediante saldatura di tubi in acciaio (di forma rotonda o piatta con smussi) ad una testata
(collettore] costituita da un tubolare o da lamiera stampata.

Le batterie in osservanza delle normative antinfortunistica non presenteranno spigoli vivi.

Grazie alla particolare struttura e al materiale di costruzione le batterie saranno utilizzabili anche in impianti a
bassa temperatura.

Materiali: Tubolari di acciaio di spessore 1,25 0 1,5 mm. lamiere di spessore 1,5 mm.
Temperatura di esercizio: max. 120 c®

Pressione massima di esercizio: 10 bar

Verniciatura: Elettroforesi + Polveri epossidiche

Es. Ordine:

(Radiatore 4 colonne 600 mm. di altezza formato da 12 elementi con attacchi: 2 pollice e valvola di sfogo aria 3/8 Ral 9001).
Attacchi schema "A".

‘ modello/elementi Colore Attacchi acqua Sfogo aria Tipo Attacco Quantita ‘

‘ M 4060/12 Ral 9001 12 3/8 "A" 01 ‘

* In mancanza di specifiche diverse la sezione dell'attacco sfogo aria sara uguale agli attacchi acqua.

la fornitura comprende non comprende
radiatore valvola sfogo aria cromata
riduzioni montate mensole fissaggio
tappo cromato 1"/2 con inserto esagonale valvola e detentore
™ = ,
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OPTIONAL

12,5mm
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